

贝尔金 SOUNDFORM 应用程序

《使用条款》

这些使用条款（**条款**）适用于**您**（本贝尔金**应用程序**的最终用户）与**我们**（或者**我方**，即 Belkin International, Inc. 及其分支机构）有关您使用此应用程序的事宜。

本贝尔金应用程序将与您的贝尔金产品一起使用，无论是 SOUNDFORM ELITE Hi-Fi 智能音箱 + 无线充电器（**贝尔金智能音箱**）还是 SOUNDFORM Connect Airplay 2 适配器（**贝尔金 AirPlay 适配器**），在任何情况下都统称为您的**产品**。

除这些条款外，您对应用程序的使用受以下约束：；(i) 贝尔金**隐私政策**；(ii) 贝尔金最终用户许可协议 (**EULA**)；(iii) 贝尔金**一般条款**（本协议以及其他条款和政策统称为**产品条款**）。产品条款包含有关您的权利和义务以及可能适用于您的限制和豁免的重要信息。若本协议与贝尔金的一般条款不一致，则以本协议的条款为准，除非一般条款与另一供应商的条款相关（一般条款第 9 节）。

如果您的产品是贝尔金智能音箱，该应用程序也将在您购买产品时提供**保修**，并且保修也是产品条款之一。您可以通过以下方式查找保修条款：产品随附的纸质形式保修书 [此处](#)、[此处](#) **隐私政策**、[此处](#) **EULA**，以及[此处](#) **一般条款**。请仔细阅读。

勾选“我接受”选择框和/或注册或使用该应用程序，即表示您同意受所有产品条款的约束。如果您不同意这些条款中的任何一项，或者出于任何原因（包括您的年龄）您无权接受，请勿勾选“我接受”，且勿激活或使用该应用程序。

1. 产品要求

如果您的产品是贝尔金智能音箱，则需要使用贝尔金应用程序进行设置。

可以通过 iOS 设备上的 Home 应用程序设置贝尔金 AirPlay 适配器，但如果将其与贝尔金应用程序一起使用，可以优化您的产品体验。AirPlay 适配器的产品保修不涵盖贝尔金应用程序。

可以在 App Store 或 Google Play 商店将贝尔金应用程序免费下载至您的设备。

有关更多需求和功能，请参阅产品随附的文档。

2. 应用程序和其他软件支持

在保修期内，我们将提供该应用程序，并酌情免费提供技术支持。

在维护、更新和升级期间，应用程序可能无法使用，在此期间您的产品可能无法完全正常运行。详情请见第 3 节。

保修期到期后，在您所在国家/地区的当地消费者法律允许的范围内，我们有权随时自行决定更改、暂停或终止对应用程序的支持，并且对您不承担任何责任。在这种情况下，只要有可能，我们将尽一切努力提前通知您任何有关该应用程序的更改、暂停或终止事宜。若停止支持该应用程序，

其将逐渐与第三方应用程序（包括 iOS、AirPlay 和/或 Android）不兼容，并且贝尔金智能音箱最终可能会阻止您进一步使用产品。您必须拥有 Alexa 帐户才能使用贝尔金智能音箱的语音服务功能。

3. 应用程序的更新和升级

应用程序和产品中的其他软件可能会根据 EULA 条款进行不时更新或升级。应用程序的升级和更新是在您的 App Store/Google Play 商店环境中进行的。您可以通过在设备上更改 App Store/Google Play 商店的设置来更改更新选项。

4. 您的职责

您对产品用途负有责任，并确保您遵守使用该产品所在国家/地区或州的法律。您还须遵守与应用程序使用相关的 App Store/AirPlay/Google Play 商店使用条款。

请勿尝试（且勿协助或允许任何第三方）进行以下操作：(i) 未经授权访问该应用程序或其任何部分或功能，或任何其他贝尔金软件、系统或网络的任何部分或功能，无论这些软件、系统或网络是否已连接至该应用程序，且不论是通过黑客入侵、密码破解还是其他方式进行访问；(ii) 复制、修改该应用程序或产品中的其他软件或创建其衍生产品，尝试通过逆向工程、反编译、翻译、反汇编或其他方式提取该应用程序或产品中其他软件的任何或全部源代码；或 (iii) 对该应用程序或产品中其他软件的任何或全部部分进行转授权、转售或分销（但这并不妨碍您在有权的情况下出售产品）。在使用应用程序时，您不得通过我们无意提供的信息，以任何方式获得或尝试获得任何材料或信息。您同意不使用任何设备、软件或程序来干扰或试图干扰、攻击或破坏产品的正常运行或任何其他人对产品的使用。

5. 暂停或终止您使用应用程序的权利

如果您违反本协议或与我们签订的其他协议，我们有权终止您使用应用程序的权利。详情请参阅一般条款。如果您希望自愿终止使用该应用程序，请将其从您的设备上删除。

6. 通讯和隐私事项

我们可能从您那里获得的与您或其他可识别自然人有关的任何信息或数据（**个人数据**）将由我们根据贝尔金隐私政策的条款进行处理。例如，如果您向我们报告有关产品的问题，个人数据可能包括您的姓名、电话号码和/或电子邮件地址；如果您选择注册我们的营销列表，个人数据可能包括您的电子邮件地址。

如果您的产品是贝尔金智能音箱，则可以选择使用快速入门指南中所示的静音控件将麦克风静音。在所有其他情况下，贝尔金智能音箱都具有“始终在线”功能，即当使用其唤醒词“Alexa”时，您将访问 Amazon Alexa 云端。每当处于聆听模式时，贝尔金智能音箱正面的指示灯都将亮起，并发出蜂鸣声进行提示，除非您选择禁用此功能。

使用唤醒词后处理的任何数据都将遵守 Amazon 的隐私政策，您可以在 Amazon.com 上了解详情，建议您在使用贝尔金智能音箱之前熟悉该政策。有关 Alexa 和隐私事项的更多详情，请见 Amazon 的 www.amazon.com。

我们不会因您使用贝尔金智能音箱或贝尔金 Airplay 适配器，而捕获任何个人数据或个人可识别信息。

您的产品不面向儿童，我们也不会有意收集任何未满 16 岁以下人群的信息。如果您认为我们可能不经意间收集了 16 岁以下儿童的个人数据，请点击[这里](#)联系我们删除。

7. 第三方应用程序和网站

当您按预期使用贝尔金 Airplay 适配器时，还将使用兼容设备，并且您可以将任一产品与第三方服务和/或应用程序一起使用。您对其他设备、服务和应用程序的使用将受制于您与提供该设备、服务或应用程序的公司或个人之间的单独条款，包括关于您个人数据的使用。

© 2021 Belkin International, Inc. 和/或其分支机构。保留所有权利。

更新时间：2021 年 5 月